
【
医
療
費
控
除
の
改
正
】 

平
成
29
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
、
領
収

書
の
提
出
の
代
わ
り
に
「
医
療
費
控
除
の

明
細
書
」
の
添
付
が
必
要
と
な
り
、
領
収

書
が
提
出
不
要
と
な
り
ま
し
た
。 

※
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
印
刷
で
き
ま
す
。 

※
医
療
費
の
領
収
書
は
自
宅
で
５
年
間
保
存
す

る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
（
税
務
署
か
ら
求
め
ら

れ
た
と
き
は
、
提
示
ま
た
は
提
出
し
な
け
れ
ば

な
り
ま
せ
ん
。
） 

※
医
療
保
険
者
か
ら
交
付
を
受
け
た
医
療
費
通

知
を
添
付
す
る
と
、
明
細
の
記
入
を
省
略
で
き

ま
す
。
（
医
療
費
通
知
と
は
、
健
康
保
険
組
合

等
が
発
行
す
る
「
医
療
費
の
お
知
ら
せ
」
な
ど

で
す
。
） 

(注)
平
成
29
年
分
か
ら
平
成
31
年
分
ま
で
の
確

定
申
告
に
つ
い
て
は
、
医
療
費
の
領
収
書
の
添

付
ま
た
は
提
示
に
よ
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。 

 

申
告
書
に
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の 

記
載
が
必
要
で
す
！ 

税
務
署
に
申
告
書
等
を
提
出
す
る
際

は
、【
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
＋
本
人
確
認

書
類
の
提
示
ま
た
は
写
し
の
添
付
】
が
必

要
で
す
。 

申
告
書
の
提
出
・
納
税
の
期
限 

 

◇
所
得
税
・
贈
与
税 

 
 

 

３
月
15
日
（
木
）
ま
で 

 

◇
個
人
事
業
者
の
消
費
税 

 
 

 

４
月
２
日
（
月
）
ま
で 

 

申
告
相
談
会
場
を
利
用
さ
れ
る
方
へ 

■
申
告
会
場 

 
久
留
米
税
務
署 

■
設
置
期
間 
 

２
月
16
日(
金)

～
３
月
15
日(

木)
 

■
受
付
時
間 

 

９
時
か
ら
16
時
ま
で 

※
土
・
日
曜
日
は
休
み
と
な
り
ま
す
。 

※
税
務
署
駐
車
場
が
大
変
混
雑
し
ま
す
。
事

故
防
止
等
の
た
め
、
満
車
時
の
国
道
上
で

の
入
場
待
ち
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。 

●
問
合
せ 

・
久
留
米
税
務
署 

 

℡
０
９
４
２
～
３
２
～
４
４
６
１ 

（
自
動
音
声
案
内
） 

・
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

 
 
h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
n
t
a
.
g
o
.
j
p
 

 

                                

                              

介護保険要介護認定者及び扶養者のみなさまへ 

障害者控除対象者認定書を交付します 

障害者手帳等をお持ちでない介護保険要介護認定者で、要介護 1～5 に認定されている人のう

ち、一定の要件にあてはまる人は、申請に基づき「障害者控除対象者認定書」の交付を受けるこ

とができます。 

この認定書を、所得税や住民税（市県民税）の申告をする際に提示することによって、要介護

認定者本人またはその扶養者が所得控除（障害者控除または特別障害者控除）を受けることがで

きます。 

※障害者控除対象者の認定は、所得税または市県民税の控除対象者としてのみ適用を受けるものであ

り、その他の制度やサービス等における対象となるものではありません。 

■申請方法 

◇申請できる人 本人または親族 

◇申請窓口   うきは市役所西別館 保健課・介護高齢者支援係 

         うきは市民センター2 階 浮羽市民課 

◇必要なもの  申請者の印鑑 

●問合せ 保健課介護・高齢者支援係 ℡75-4960 

久
留
米
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ 


